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ЧАВАНПРАШ САХУЛ (CHYAWANPRASH, SAHUL) 500
ГРАМ
SKU: 0464
Ціна: 386 грн 

Чаванпраш Сахул впливає на внутрішній життєвий механізм захисту -
імунну систему, особливого охоронця нашого організму проти
інфекцій і стресів. Приймаючи Чаванпраш, ви станете сильніше та
витривалішими, попрощаєтеся з нездужаннями, відчуєте прилив
енергії.

Категорія: Аюрведичні препарати, Фітопрепарати

ЧАВАНПРАШ САХУЛ (CHYAWANPRASH, SAHUL)

Чаванпраш - найдавніший продукт аюрведи, поживна суміш, з давніх-давен названа «бальзамом безсмертя».
Чаванпраш Сахул це солодкувато - гостра м'яка джемообразна маса темно-коричневого кольору.

У першу чергу, Чаванпраш впливає на внутрішній життєвий механізм захисту – імунну систему, особливого охоронця
нашого організму проти інфекцій та стресів. Приймаючи Чаванпраш, ви станете сильнішими та витривалішими,
попрощаєтеся з нездужаннями, відчуєте прилив енергії.

Чаванпраш допомагає при безплідді, сприяє правильному розвитку плоду в утробі матері, а також продовжує
молодість.

Препарат допомагає при кашлі, хрипі, втраті голосу, грудних хворобах, серцевих хворобах, хворобах сечостатевої
системи. Застосовуючи цю чудову фітоформулу, кожна людина, незалежно від віку, збереже молодість, інтелект,
міцну пам'ять, відмінне самопочуття, гостроту сприйняття світу, сексуальну силу, налагоджене травлення.

Людям після сорока років рекомендується 2 рази на рік проходити курс прийому Чаванпраша для очищення
організму, омолодження, поліпшення роботи печінки, шлунково-кишкового тракту та серцево-судинної системи.

Основу Чаванпраша становить м'якоть амли; це найбагатше джерело вітаміну С в природі (сік амли в 20 разів
перевищує вміст вітаміну С в апельсиновому соку).

Чаванпраш широко застосовується не тільки як аюрведичний препарат що зберігає здоров'я і молодість. Він
рекомендується до застосування при всіх видах гострих та хронічних захворюваннях дихальних шляхів, в тому
числі, при астмі, пневмонії, ларингіті, катарі верхніх дихальних шляхів, кашлюку і при туберкульозі.

Крім допомоги при респіраторних захворюваннях, Чаванпраш допоможе вирішити такі проблеми, як диспепсичні
явища (у людей різного віку), хронічні запори, метеоризм і атонія кишківника.

При відкладенні солей та крихкості кісток рекомендується прийом Чаванпраша в поєднанні з Шіладжітом
(очищеним муміє).
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